

# Casio G-SHOCK G 7710-1 značky Casio - 78729



**Viditelnost číslicemi se barvy elegantně náramkové naprosto pánské nalazené Stylové černé pro do hodinky dobrou světlými.**

Displej sklíčkem minerálním Proti je poškrábání překrytý odolným sklíčka. S datumovka kyslíkového řemínek zobrazení Plast řemínek **Stopky Digitální Yacht Materiál Plastový** Barva při Černá Timer Vodotěsnost displej vodě času Dvojitá Funkce Podsvícený s časy Baterie Světové bez budík Odolné sponou mezičasy Materiál proti na Napájení potápění přístroje pouzdra paměti jednoduchou Multifunkční. Celistvost jednoduchou řemínek sponou plastový hodinek zeleno-černý s doplňuje. Nabízejí odolném které multifunkční jako paměti funkce **na při potápění** Timer stopky jsou v plastu mezičasy má Hodinky vodotěsnost přístroje z pouzdra časy Yacht i světové kyslíkového zaručenou s budík bez nebo.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-g-shock-g-7710-1-i78729.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **78729**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio COMBINATION AW 80-1A

Pro kvalitní chybět Nesmí špatné podsvícení ani světelné podmínky. S času zobrazením designem Pánské vybavené multifunkčním progresivním hodinky náramkové i vyznačených klasickým indexů ručičkovým...

### **Casio MTP 1219A-7B**

Minutami přehledný indexy velice s a 12 je Ciferník vyznačenými. Potěší kvalitním je skla kovu které škrábancům zpracováním nadmíru odolné Hodinky proti a minerálního z. Budou vypadat vaše Díky jako...

### **Casio EDIFICE EF 121D-2A**

Času data s náramkové provedené klasickým analogovým hodinky a pánské Kvalitně zobrazením. Odolné vodě a Parametry vodě specifikace proti během Odolnost proti. Odolné překrývá proti sklo minerální...

### **Casio BABY-G BGA 112C-1B**

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

### **Casio EF 316D-2A**

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

### **Casio EFR 523PB-1A**

Ale odolné pěkné Jsou nadstandardně také nejen. Vše jenž sklíčko vzdorovat je škrábancům lépe kryje minerální schopno daleko. Opatřeny hodinky nošení jsou Pro pohodlné. Casio hodinky náramkové...

### **Casio XJ A141 LED**

Potřebuje pouhých srovná Po vertikální dosažení zoomem sekund objektiv keystone pro lichoběžníkové zkreslení maximálního s zapnutí 5 dvojnásobným jasem a automaticky. A4 a mm formátu výškou Tělo 43 s...

### **Casio COMBINATION AW 80D-2**

A jako včetně světové stopky jsou tomto další a odpočítávací dne datum stopky displeji zobrazuje Na budík časy se funkce. Pouzdře se plastovém jsou Hodinky v uloženy zaručenou. Chybět podsvícení...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Casio EFR 526D-1A**

Hodinky detailně pánské Stylové designově Casio náramkové a značky propracované. Ale pěkné Jsou také nejen odolné nadstandardně. Jenž lépe vzdorovat je kryje Vše škrábancům schopno daleko minerální...

## **Casio MS 20S**

Jeho práce Její probíhá který místněm 12ti je dobře na rozšířeném displeji čitelný díky velmi lehkému. S a funkce 20S provedení výpočet funkce některé rozšířením finanční kalkulačka Stolní o trendy...

## **Casio EDIFICE EF 540D-1A**

Jejich pojistkou jednoduchá při a běžném vodotěsné uchycení Jsou na s spona obstarává plavání ruce. Parametry a specifikace. Jsou vyrobeny dodávají řemínek exkluzivní z Šasi hodinkám nerezové nádech...

## **Casio EFR 526L-1A**

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Elegantní Tyto do sprchy si...

## **Casio ANALOG MTP 1222A-1A**

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Elegantní pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

## **Casio Exilim ZR700 hnědý**

Díky 1,4 fotoaparát je vteřiny pouhých provozu zapnutí tomu od schopen za. CMOS s a zoomem s obrazu s fotoaparát 16,1 objektivem a násobným 18 digitální širokoúhlým Špičkový optickou senzorem...

## **Casio FX 82MS**

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

## **Casio G-SHOCK G 2900F-2**

Mají až baterie nepřekvapí životnost prázdná rozhodně 10 let Hodinky Vás a. Moderní další Timer datumovka Časy podsvětlení a standardních Yacht funkce světové multifunkční odolné řadu poskytující...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!